
ZOOTONIC  

Vlastnosti: 
 
Koncentrovaná kapalná náhrada zooplanktonu 

 

Tropic Marin® ZOOTONIC je vysoce kvalitní náhražka planktonu potřebného k filtrační krmné proceduře mořských akvárií se všemi 

potřebnými živinami jako jsou aminokyseliny, vysoce nenasycené mastné kyseliny a vitamíny. V šetrném procesu jsou živiny dodávány  

k filtrační potřebě a zajištění zachování všech vitamínů a živin.  

ZOOTONIC je vhodný i jako kompletní krmivo. 

Výhody: 

• vysoce koncentrované kompletní krmení pro filtrátory 

• obsažená humří vajíčka dodávají živočichům vysoce kvalitní aminokyseliny, nenasycené mastné kyseliny a vitamíny 

• vhodné pro měkké korály, LPS, SPS a další filtrátory 

• snadno dávkovatelný kapalný roztok 

 

Použití: 

Použití 50 mℓ láhev: 

Před použitím dobře protřepat. Připojte přiloženou hadičku k injekční stříkačce a odměřte požadované množství ZOOTONIC do stříkačky. 

Vzduch, který se dostane do hadičky a stříkačky během plnění stříkačky nemá vliv na dávkování. Spodní okraj pístu zobrazuje vždy správné 

množství dávkování a to i v případě, že požadované množství ZOOTONIC kvůli nasávanému vzduchu je pouze v hadičce a ne v komoře 

injekční stříkačky. Nasávaný vzduch slouží k vyprázdnění hadičky během dávkování. 

Použití 200 mℓ láhev: 

Před použitím dobře protřepat. Pootáčejte dávkovací hlavou proti hodinovým ručičkám, dokud nevyskočí. Jedno stisknutí dávkovací hlavy 

odpovídá 1 mℓ.  

Dávkování: 

Začněte dávkovat denně 0,1 mℓ na 100 ℓ objemu akvária a zvyšujte dávkování dle potřeby.  

Nejlepší je dávkovat Tropic Marin® ZOOTONIC několikrát denně k proudu od čerpadla. 

Maximální dávkování: 

Neměla by být překročena denní dávka 0,5 mℓ na 100 ℓ objemu akvária. Pokud dávkujete ZOOTONIC, dávkování jiných produktů, které 

obsahují organický uhlík, by mělo být sníženo odpovídajícím způsobem v důsledku jejich zvýšené spotřeby kyslíku.  

Další doporučené produkty: 

Tropic Marin® PRO-CORAL ZOOTON – prášková náhražka zooplanktonu pro tvrdé korály a jiné pojídače zooplanktonu.  

Tropic Marin® PRO-CORAL PHYTON – prášková náhražka fytoplanktonu pro měkké korály, mlže a jiné mikro organismy.  

Skladujte dobře uzavřenou lahvičku v chladném a temném prostoru!  

Chladem prodlužujete trvanlivost po otevření.  

 


